



Kedves Szülők!

Bilász Erika vagyok, leendő elsős tanító néni.

2002-ben diplomáztam a Szent István Egyetem Jászereányi Tanítóképző Szakán. Immár 20. éve tanítok a Petőfi Sándor Általános Iskolában. Az évek során elvégeztem egy Népi Játsszóház vezető tanfolyamot, illetve Fejlesztő pedagógusi képesítést is szereztem.

Több szállal kötődöm az iskolához. Általános iskolai tanulmányaimat itt végeztem, majd a gyakorlati éveimet is itt töltöttem. Tanulmányaim után itt kezdtem el tanítani. Szeretem iskolánk családias jellegét, ahol a gyerekek szívesen töltik idejüket.

Két kisgyermekem van, kislányom szintén az iskola tanulója, kisfiam pedig idén kezd az első osztályt. Így tudom, milyen fontos döntés előtt állnak most, hiszen az első osztály nagyon meghatározó egy kisgyermek és családja életében.

Igyekszem megkönnyíteni az óvoda és az iskola közti átmenetet játékos, mozgásos feladatokkal.

A mozgás mindennek az alapja, ezért fontosnak tartom a mozgásfejlesztést. A nagymozgásokból indulva a finommozgások felé. Majd minden tanórát mozgással kísért gyakorlatokkal kezdek, illetve az órákba is gyakran csempészek ilyen típusú feladatokat.

A mindennapok tanításában előtérbe helyezem a pozitív személyiségfejlesztést, a gyakori kommunikációs helyzetek játékos megoldási lehetőségeit, ritmikus versekkel a memóriafejlesztést, a gyermek egyéni adottságainak megfelelő haladási tempót. Óráimon gyakran differenciált munkavégzést alkalmazok, így kisdíákjaim egyéni tempójuknak megfelelően fejlődhetnek.

A kezdetektől törekszem, hogy tanulóim jól működjenek együtt, erre szolgálnak a páros munkában, majd későbbiekben a csoportmunkában végzendő feladatmegoldások. Minden osztályomnál cél egy jól működő, elfogadásra, segítségnyújtásra épülő vidám, szeretetteljes légkörben dolgozó osztályközösség kialakítása.

„Ha hajót akarsz építeni, ne azzal kezd, hogy a munkásokkal fát gyűjtetsz és szó nélkül kiosztod közöttük a szerszámokat, és rámutatsz a tervrajzra. Ehelyett először keltsd fel bennük az olthatatlan vágyat a végtelen tenger iránt.” (Antoine de Saint-Exupéry)

Szeretettel várom a leendő elsős kisdíjakokat!